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 نمورج الاجابت

 :السؤال الاول
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  . 1nأٌ أٌ انعلاقج صحُحج عُذيا 

knَفشض صحج انعلاقج انًعطاث عُذيا  -2   ٌأٌ أ 
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1وَحاول اثتاح صحج انعلاقج عُذيا  kn  أي اثتاح أٌ (1)ورنك ةاستخذاو انعلاقج 
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1أٌ أٌ انعلاقج صحُحج عُذيا  kn .  أٌ أٌ انعلاقج صحُحج نجًُع قُىn.  

 

 

 

 1nَختتش صحج انعلاقج عُذيا  -

      
2 2 ( )( )x y x y x y    

)(وهزا َقتم انقسًج عهً  yx .  1إرٌ انعلاقج صحُحج عُذياn.  

knَفشض صحج انعلاقج عُذيا  -2  ٌأٌ أ 
kk yx 22    ًَقتم انقسًج عه)( yx                    (1) 

1وَحاول اثتاح صحج انعلاقج عُذيا  kn  أي اثتاح أٌ (1)ورنك ةاستخذاو انعلاقج 

 

 

 
2( 1) 2( 1) 2 2 2 2

2 2 2 2 2 2

2( 1) 2( 1)

( ) ( )

k k k k

k k k

k kx y x x y x y y

x x y y x y

      

   
 

2( 1) 2( 1)k kx y    ًَقتم انقسًج عه)( yx  
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)(َلاحظظأ أٌ انحظظذ  222 yxx k   ًَقتظظم انقسظظًج عهظظ)( yx   وكظظزنك انحظظذ)( 222 kk yxy   َقتظظم انقسظظًج

)(عهً  yx   ٌلأ)( 22 kk yx   ًَقتم انقسًج عه)( yx  ( ٍ1ي ).  

1إرٌ انعلاقج صحُحج عُذيا  kn.  إرٌ انعلاقج صحُحج نجًُع قُىn. 

 

 :الثانيالسؤال   
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 :الثالثالسؤال   

 َفشض أٌ جزوس انًعادنج هٍ  الحــــل :
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وستب أخزها عهً هزِ انصىسث هظى انظتخهم يظٍ أحظذ انًجهظىنٍُ عُظذ  rوهٍ يتىانُج هُذسُج أساسها 

اسظظتخذاو علاقظظج فُُتظظا الأخُظظشث )حاصظظم ظظظشا انجظظزوس ( ةاسظظتخذاو انعلاقتظظٍُ الأونظظً والأخُظظشث يظظٍ 

 علاقاح فُُتا َجذ أٌ 
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 َحصم عهً  (1)ةانتعىَط فٍ انًعادنج 
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 2/1,2,8وتكىٌ جزوس انًعادنج هٍ 

 
 :الرابع السؤال   

 

 الحـــــل :

(a  ٌحُظظأ أi32 ج راح انًعظظايلاح انًشكتظظج فظظإٌ جظظزس يشكظظب نهًعادنظظi32  أَعظظاج جظظزس نهظظا. 

ةاسظظتخذاو انعلاقتظظٍُ الأونظظً والأخُظظشث يظظٍ علاقظظاح فُُتظظا  ba, 0َفظظشض أٌ انجظظزسٍَ اِخظظشٍَ هًظظا 

 َحصم عهً 
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 26)32()32(  baii 

(2)                                22613  abab 

 َجذ أٌ  (2)فٍ انًعادنج  (1)يٍ انًعادنج  bةانتعىَط عٍ قًُج 
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 2bأو           1bوةانتانٍ                               

 إرٌ جزوس انًعادنج هٍ 
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 :الخامس السؤال   

 الحــــل 

 انًعادنتٍُ انساةقتٍُ ًَكٍ كتاةتها عهً انصىسث 
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 أو عهً انصىسث  

CXA  
 ويُها َجذ أٌ 
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CAXوعهً رنك َكىٌ    1  
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7/2,7/11ٍ انًعادنتاٌ َجذ أٌ ويٍ هاتُ  yx  

 


